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Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Keppelmüller und Genossen 
haben am 5. Juli 1990 unter der Nr. 5945/J an mich eine 

schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend Kapitalbetei­

ligungen des Bundes gerichtet, die folgenden Wortlaut hat: 

"Welche Personen vertreten die in der Beilage N des Amtsbe­
helfes zum Bundesfinanzgesetz für das Jahr 1990 angeführten 
Kapitalbeteiligungen des Bundes?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Grundsätzlich halte ich fest, daß - wie dies auch aus der Glie­

derung ~er Beilage N zum Bundesfinanzgesetz ersichtlich ist -

aufgrund des Bundesministeriengesetzes die Angelegenheiten der 

Verwaltung von Kapitalbeteiligungen des Bundes verschiedenen 

Bundesministerien übertragen sind. Die Vertretung dieser Betei­

ligungen obliegt jenem Bundesminister, von dessen Ressort die 

jeweilige Bundesbeteiligung zu verwalten ist. 

Ich gehe aber davon aus, daß die Bekanntgabe jener Personen 

gefragt ist, durch welche der Bund in Organen von Kapitalge­

sellschaften des Bundes vertreten ist und gebe hiezu folgendes 

bekannt: 
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In den in der Beilage N des Amtsbehelfs zum Bundesfinanzgesetz 

für das Jahr 1990, II. Teil, angeführten Unternehmen, die 

meinem Ressort zugehören, wird der Bund derzeit durch folgende 

Personen vertreten: 

zu seite 518) Austria-Wochenschau-Gesellschaft m.b.H., Wien 

Aufsichtsrat 

Dr. Herbert NEUMAYER, Sektionschef im 

Bundeskanzleramt (Vorsitzender) 

Gerhard ZEILER, Generalsekretär des 

österreichischen Rundfunks 

Mag. Karl KRAMMER, Vertragsbediensteter des 

Bundeskanzleramts, Pressesekretär des 

Bundeskanzlers 

Bemerkt wird aber, daß Generalsekretär Zeiler beabsichtigt, aus 

dem Aufsichtsrat auszuscheiden. 

zu seite 518) Entwicklungsgesellschaft Aichfeld-Murboden 

Gesellschaft mob.H., Zeltweg 

a) Aufsichtsrat 

DroWolfgang KARNER, Ministerialrat im BM für 

öffentliche Wirtschaft und Verkehr (Vorsitzender) 

Dipl.Ing. Mag. Wolf-Dietrich HUBER, Oberrat im 

Bundeskanzleramt 

Dr. Franz BOCK, Ministerialrat im BM für wirt­

schaftliche Angelegenheiten 
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Dr. Heinrich BECHINA, Ministerialrat im BM für 

Finanzen 

Mag. Franz WEINBERGER, Oberkommissär im BM für 

Arbeit und Soziales 

b) Generalversammlung 

Mag. Enno GROSSENDORFER, Oberrat im Bundeskanz­

leramt 

zu seite 520) Entwicklungsgesellschaft Hausruck 

Gesellschaft m.b.H., Linz 

Die Verwaltung der Bundesanteile an dieser Gesellschaft wurde 

im Jahr 1990 an das Bundesministerium für öffentliche wirt­

schaft und Verkehr übertragen. 

zu seite 534) Austria Presse Agentur (APA), 

rege Gen. m.b.H., Wien 

a) Vorstand 

Dr. Aribert SCHWARZMANN, Generaldirektor der 

österreichischen Staatsdruckerei 

b) Aufsichtsrat 

Heinz FAHNLER, Chefredakteur der wiener zeitung. 
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